



中日网

--- 以史为鉴 面向未来

当前位置: 首页 > 中心信息动态

日学者:二战日军官证实日军企图隐瞒慰安妇事件

发布时间: 2014-03-08 点击次数: 31 作者: admin

据韩联社报道,日本关东学院大学教授林博史3月7日出席在日本众议院会馆举行的以“不允许破坏河野谈话精神”为主题的集会时表示,印尼爪哇岛三宝垄事件相关日本士兵的证言记录中包含了日军大批强掳东南亚妇女迫使她们成为慰安妇,并企图利用军队资金收买当地证人的内容。

根据林博史教授整理并公开的资料,二战时期曾担任日本海军军官的一位人士提供的证言表示,在太平洋战争时,他所属的部队在印尼苏腊巴亚至少将270名荷兰军队军官的妻子和当地女性强行带到巴厘岛,并迫使她们成为日军慰安妇。在战争结束后,该部队为了逃避处罚,利用军队资金收买了受害地区居民。他还在证言中表示,战争结束后,日本军队用金钱通过当地各村落的村长向居民们采取了怀柔措施,并且取得了成效,慰安妇相关事件未被起诉。

林博史教授表示,根据日本东京的国立公文书馆的资料记载,二战期间,驻屯印尼的日军1944年强行带走荷兰妇女,将她们扣押在爪哇岛三宝垄,并迫使她们卖淫,上述的内容是日军军官在1962年作出的证言。这恰好是对安倍政权提出“未发现日军慰安妇证据”的反驳。

林博史教授还说,该证言首次证实了日军试图收买人心,以此隐瞒强行征召慰安妇的事实,这是日军参与的有组织的隐瞒活动。

(2014年3月7日 来源:中国新闻网 编辑:汪文丽)